



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

● 新鲜事 ● 困难事 ● 突发事 ● 高兴事

33岁的他,脸上有疤很想成家

最近交了女友,想买祛疤产品,却又担心有诈

”

他,33岁,已过了而立之年,可他却因为脸部明显缺陷,至今未找到合适的伴侣。省城市民王先生为此不知道花掉多少钱,但是没有任何效果。最近一位热心的朋友替王先生介绍了一个女孩子,女孩子很朴实,但言语之间还是希望王先生能治好脸上的疤痕。高兴之余,他为如何消除这疤痕伤透了脑筋。

记者 江亚萍

》疤痕让他而立之年难成家

王先生告诉记者,他从小眼皮上就有个纤维瘤,虽经多次手术治疗,可是一直复发,最终眼皮看上去凹了下去,有明显的疤痕。“一直以来,脸上的缺陷让我很自卑,也让很多女孩对我望而却步。”王先生表示,当同龄人都在享受恋爱的甜蜜时,自己却独自伤心。随着年龄的增长,他对成家的渴望更加强烈。前段时间,有朋友给王先

生介绍了个女孩,对方很朴实,但是言语之间对介绍人流露,希望王先生能够将脸上的疤痕彻底治好。“我也很喜欢那个女孩,所以准备想办法治疗。”王先生表示曾经去过很多正规医院接受治疗,但都没效果。眼下爱情在向自己招手,王先生准备从网络上寻找治疗产品。如今网上有一种产品让王先生动心了,他准备订购。

》网络购买祛疤产品不放心

“毕竟涉及到颜面问题,订购前,我多方打听了一下,朋友们都说这种产品很难说有什么效果。”王先生对祛疤产品不放心,可是又迫切希望尽快消除脸上的疤痕,心里颇是纠结。王先生说自己联系过该产品销售部门,对方表示肯定能够治愈,并且还保证产品质量没问题,但是王先生仍然不放心。

王先生说该产品一盒320元,据说需

四个疗程才有效果。“万一没效果怎么办?”带着王先生的顾虑,记者查询到该产品的网站,并和客服进行了交流,对于记者咨询产品质量等问题,该客服始终没有正面回答。

针对王先生的疑惑,安徽省药监局相关负责人表示,通过邮购等方式购买药品涉嫌非法交易,万一药品质量有问题,药监部门无法追诉,建议市民轻易不要网购药品。

》热线说事

合肥绕城高速出车祸 两车“掐架”一人死亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日凌晨,合肥绕城高速淮南往合肥方向发生一起交通事故,两辆运沙大货车相撞,事故造成一人死亡。据合肥交警高速三大队民警介绍,事故发生后,民警迅速赶到事发现场,发现两辆大货车撞在一起,其中一辆车的头部严重变形,驾驶员被卡在方向盘和驾驶室之间。随后赶来的消防官兵使用液压和专用工具分离开车头才将其解救出来,随后,120救护人员第一时间赶到现场进行抢救,驾驶员最终因大量内出血抢救无效死亡。

小孩碰翻一瓶洗洁剂 商家张口索赔一百元

星报讯(记者 梅静) “前两天带宝宝逛街时,小孩不小心碰倒了一家店门口的洗洁剂。老板过来敲诈,竟说洗洁剂要一百多元一瓶,真是没见过这样的事情。”昨日,省城张女士向本报热线讲述了自己碰到的郁闷事。

据张女士介绍,昨天下午,她带着宝宝去逛太阳城。小孩对什么都好奇,一不小心,就碰倒了一家店门口的洗洁剂。这时从店里走出一名30岁左右的女子,非要张女士赔偿100元,否则不能走。张女士说,她坚决不同意店老板提出的要求,后来还是商场管理办公室的一位阿姨出面协调,最后张女士付了20元钱才算了事。

“妇炎洁”出现山寨版 市民购买要当心

星报讯(记者 祁琳) “你看我买的这个洗液,怎么看,都跟真的一样。”昨日,合肥市一位市民马小姐拿出自己购买的一瓶“妇炎康”洗液告诉记者。因包装实在是与知名产品“妇炎洁”相似,马小姐感到怀疑,生怕买到的是假货,特向本报打来热线电话询问。

这瓶商标为“辅安堂”的“妇炎康”是马小姐日前从清溪路上的一处药房购买的,记者来到这家药房,发现“妇炎康”与“妇炎洁”摆在同一货架上。

记者拿起其中的一瓶,产地为南京某地的“妇炎康”与一瓶“妇炎洁”进行对比,“稍不注意还真看不出其中的差别。”

据合肥市工商部门相关负责人介绍,“这些产品涉嫌商标侵权。”记者获悉,目前,工商部门已经对该药房的“妇炎康”进行暂扣处理,并提醒消费者购买时一定要注意。

交通护栏撞“豁口” 众车趁机抄“近路”



星报讯(记者 鲁龙飞/文 王恒/图) 昨日上午,省城含山路和长江中路交叉口,一辆轿车撞飞路中间一段长达10多米长的隔离护栏后逃逸。令人意外的是,形成的“豁口”转眼就成了一个“违章掉头路口”。

据目击者李先生说,昨晨,一辆轿车突然失控,撞向路中间的隔离护栏,司机停车检查,发现货车保险杠被撞坏,10多米长的护栏被撞飞,他迅速返回驾驶室,逃离现

场。令人意外的是,此后不久,竟有多辆汽车在此“豁口”处违章调头。记者看到,一名女子骑车经过该路口时(见图),逼得对面驶来的车辆急忙减速避让,险些发生擦碰。而此“豁口”距离前方斑马线路口仅有5米远。

合肥交警支队相关人士告诉记者,在主干道上安装交通护栏,可以大大降低车辆、行人穿越中央隔离带与车辆相撞的几

率,“安装与不安装,前后的对比非常明显,最起码交通事故发生率明显下降了。”《中华人民共和国道路交通安全法》第九十九条规定,故意损毁、移动、涂改交通设施,造成危害后果,尚不构成犯罪的,由公安机关交通管理部门处200元以上、2000元以下罚款。据了解,交警部门将加大巡查力度,对破坏和偷盗交通设施等违法行为要加大查处力度。

绿色时代来临 购福美来三代 享惠民补贴

据了解海马汽车的又一款战略车型,该车型是福美来的垂直换代车型,外观及内饰全面进化,是一款主打宜居的基准型中级家轿,现预订火爆进行中,值得一提的是,为了回馈广大消费者一直以来对福美来系列的厚爱,海马汽车现推出购车安心“1+1”活动,从即日起至11月16日成功订购福美来三代

的客户,将可享受每天增加100元油卡的超值大礼活动,另外海马全新福美来三代也进入了国家环保目录,订购福美来三代车型还可享受3000元节能惠民补贴,并可享受约3000元左右的购置税补贴及3年或10万公里保养免工时好礼,另外福美来达人秀也在火热开赛啦,还在等什么,快来订购吧!

全新福美来三代采用了两种座椅材质,舒适型为织物面料,柔软服帖,豪华型为环保超纤面料,同样具有优异的耐磨性能和耐寒、透气及耐老化的特质。整个座椅的设计充分采用了人体工程学原理,在背部和腰部提供了较强的包裹性和支撑力,让长途旅行保持了一定的舒适性。